

戴兴：“学习强国”学习平台是幼教路上的良师益友

伴随着一声清脆的水滴声，一句名言“学而时习之，不亦说乎”映入眼帘。每天早上起床后，戴兴的第一件事就是打开“学习强国”学习平台，一边听着新闻资讯，一边洗漱，不知不觉这已经成了一种习惯。

戴兴是实验幼儿园的一名教师，她说初入岗位，面对新的工作环境和新的挑战时，不可避免地遇到这样或那样的困难，总会有“本领恐慌”的焦虑感，有时不我待的学习紧迫感。而“学习强国”学习平台就像是一个蕴藏乾坤的知识宝库，满足了她渴求知识的愿望。

“学习强国”学习平台中的教育学慕课专题有海量专业视频，班级管理、儿童发展、学前儿童健康教育等都是戴兴时常关注的栏目。“互联网+”时代，信息技术与教育教学深度融合，微课设计与制作成了新时代教师需要掌握的一项技能。当戴兴遇到相关微课制作类的工作时，她的脑海里就会蹦出一个念头：“去‘学习强国’学习平台搜一搜”，从中学习微课设计与制作的理念、模式、流程、方法和工具，详细的教学讲解对她的帮助

很大。“学习强国”学习平台中的“小喇叭”栏目也是戴兴经常“光顾”的，里面包含听故事、听儿歌、听知识三个板块。在餐前活动中，戴兴时常和孩子们一起学唱儿歌，听听中华古诗词、历史故事、国学经典。“学习强国”学习平台不仅开拓了孩子们的眼界，也让孩子们感受到中华优秀传统文化博大精深。戴兴说，孩子们就像是小小的幼苗，需要用中华优秀传统文化来浇灌。

空闲之余，戴兴会关注幼教的相关资讯，每每阅读优秀幼儿教师事迹的文章，字里行间中总能感受到他们对祖国花朵的呵护，对幼教工作的热爱。他们在平凡岗位上创造不平凡，让戴兴意识到教师应坚守教育初心，担当育人使命。

“严谨笃学，与时俱进，活到老，学到老”应是新时代教师应有的学习观。“学习强国”学习平台这一宝藏早已成了戴兴的良师益友，成为她工作生活中不可或缺的一部分，戴兴说将从中不断汲取宝贵知识，促自己终生学习进步。



学习进行时



“学习强国”学习平台凭借丰富的学习资源，已成为不少“强国粉”的“百宝箱”“随身听”“百科全书”“带娃神器”……在这个学习宝典里，还隐藏着海量美食，无论是美食达人还是“厨艺小白”，都可以在此找到最对味儿的那道菜，一不小心可能还会练就“厨神”本领呢！王文娟就从中找到了乐趣。

“你又在看什么美食节目啊？”当王文娟的“发小”来找她散步的时候，王文娟正在看视频，“发小”口中的“美食节目”就是“学习强国”学习平台里的“百灵”美食。自从接触了“学习强国”学习平台，王文娟就沉迷在了“百灵”频道里的“美食城”，“学习强国”学习平台让她从一名“厨艺小白”成为了村里知名的“王大厨”。

每当看到那些让人垂涎欲滴的美食，王文娟总是按捺不住自己的双手。“百灵”栏目里的美食视频，都是一些短而精的教学内容。王文娟作为一名资深吃货，也愿意自己动手制作一些新奇美食。于是，在使用“学习强国”学习平台的过程中，王文娟将“学以致用”这四个字体现得淋漓尽致。

酸甜苦辣咸酥麻，煎炒煮炸焖炖焗……在“百

灵”美食城的锻炼中，王文娟从一名“厨艺小白”成为了村里知名的“王大厨”。酸辣凉皮、麻辣大虾、蒜蓉扇贝、红烧肉、酸菜鱼、辣子鸡等各种美食，王文娟都能“手到擒来”，不仅厨艺日渐增长，也让家人们一饱口福。

王文娟说，除了“百灵”美食频道外，“学习强国”学习平台里还有很多美食内容。“旅游”频道的“食尚之旅”栏目中，八大菜系、四季美味、食在中国……不仅让她了解色香味俱全的八方美食，还增长了许多中华美食文化的知识。

王文娟还喜欢打开学习电台“听健康”频道的“养生课堂”栏目，边听边学，解放双眼。这里面有杂粮养生、食物百科、饮食冷知识等内容，不仅告诉她吃什么、怎么吃，还将美食背后的营养价值、健康门道告诉她，让她学会科学饮食，远离误区。

为了让厨艺再进一步，王文娟找到了“教育”频道的“职业课堂”栏目，“厨艺技能”主题集纳多个厨艺教学课程，烹饪名师传授中式面点、酥点、糖艺等……

“学习强国”学习平台不仅让王文娟学得了一手好厨艺，也让她学到了很多时政、文史、科技、艺术等知识。王文娟感叹，美食制作成为了她的乐趣，知识的累积也让她有满满的获得感。

王文娟：“厨艺小白”成了村里知名的“大厨”

礼让斑马线

文明过马路

